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1. YpaeHeHue euda ax?*+ex+c=o0

2.Keadpammnvle ypaeHeHUSl, Y KOMOPBHLX
nepeslu Kko3gpgpuuuerm paeen 1.

3. YpaeHeHust ¢ 00HOU nepemeHHO,
umerowue OOHU U Mme Je KOPHU.

4. Yucna a,e u c e KkeadpamHom
YypaeHeHUU.

5. BnaueHnue nepemeHHOl, npu KOomopom
ypaeHeHue obpawaemcst 8 éepHoe
paeeHcmeo.

6. Pasercmeo, codepricauiee
Heu3eecmHoe.

7. HeompuuamenvHoe 3HaueHUue
Keaopammnozo KOpPHSL.

8. ,leeeugzpeuecnuii mamemamux,
KKOMOpbLU HaUleNl NPUEMbL PeUuleHUsL
Keaopamnulx ypaeHeHUll be3
obpawenus Kk zeomempuu.

9. Keadpamnoe ypaeHeHUe, 6 KOMOPOM
xoms 66l 00uH U3 Ko3gpguyuermoe e
unu c paeen 0.

10. «JucKkpumuHaHm» - NO-1IAMulHU.

11. Koagpcpuuuenm c keadpammnoz0
YpaeHeHUusl.

12. dpaHuy3cKkuii mamemamur, A
Komopulil evleen gpopmynsi,
evlpaviarouiue 3a8UCUMOCMb KOpHel
ypaeHeHUst om e20 Ko3¢ggpuyueHmoas.




1. YKaxKuTe KOPHH HEMOAHOTO KBAAPAaTHOTO ypaBHEHUI: X2 — 9 = 0

2. YKa>KATe YUCAO KOPHEH KBAApPaTHOrO ypaBHEHHU: 9x2 — 12x + 4 =

3. YkaxkuTe, He pelasi, CyMMy U IIPOU3BEAECHUE KOPHEN
KBaJ[paTHOro ypaBHeHusd: 3y2 — 18y +15 = 0.
4. CocraBbTE€ KBapaTHOE YpaBHEHUE, KOPHU KOTOPOTro -3 U S.

5. Hainure 3HayeHue KoadppuiimeHTa k, €CAU B ypaBHEHUH

x* +kx+18=0 onun us Kopueit pasen -3

0. iiiﬁyne, HE pellad, 3HaKU KOPHEU ypaBHEHUL
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- 2x° +5x—-7=0
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1. YKaxkuTe KOPHU HETOAHOTO KBaAPATHOIO YPaBHEHHUS: X* — 9
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2. YKaxKUT€E YUCAO KOPHEH KB THOIO ypaBHeHUsd: 9x% — 12x + 4 =0

3. YkaxkuTe, He pelnasi, CyMMy U IIPOU3BEAECHHE KOPHEN

KBaJ[paTHOro ypasHeHud: 3y2 — 18y +15 = 0,

4. CocraBbTE KBaApPaTHOE YPABHEHHE, KOPHU KOTOPOro -3 U 5.

ﬁ auauTe 3HadeHue KoddpduimeHTa Kk, €eCAU B ypaBHEHUH

5\ x> +kc+18=(0 OOMH U3 KOPHEHN paBeH -3




6. OnpeneanuTe 3HAKU KOPHEMN YypaBHEHUS 2 1 5x—7 =0

Kpurepuu orieHUBaHUA:
© BEPHO BBITIOAHEHHBIX 3aJaHUL- «O»

= 4-5 BEpPHO BBIIIOAHEHHBIX 3aJaHUS- «4»
e 3 BEPHO BBIIIOAHEHHBIX 3aJaHULd- «3»
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Peuwiums KkeadpamHoe ypasHeHue

u Haumu 3a8ucumocms Meyicdy KOPHAMU

ypasHeHUusl U KosagpuuueHmamu
3aBUCHMOCTDH 3aBHUCHUMOCTD

MEXK Ty MEXKTY
ypaBHEHUE X x ~ KOPHAMH Ko3(pduiieHTaMu
Tx* —8x+1=0
2
x°=5x—-6=0

= 7x°-9x+2=0
s
- 3 —x-4=0
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1.Ecnu e ypasHeHuu ax’ + bx + ¢ =0
a+b+c =0,
mo x,=I, x,=<

2

2.Ecau 8 ypasHeruu ax’ + bx + ¢ =0

a-b+c =0,
— =_ <
mo x,=-1, X,
\'
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| YpaBHeHue
x+x-2=0

x> +3x+ 2=0

5x7+8x+3=0
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| RopHu | a+b*cunua-b+c
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1+1-2=0

3+(=1)-2= 0.
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«JIOBU CHEXUHKY»,
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PasnoxeHune neBson 4YacTtu
YPaBHEHUA HA MHOXUTENN

*MeTop BblaeneHus KBagpaTta
ABYy4neHa

*[1o doopmyrie KopHen

[1lo Teopeme Buerta

*Lepe3 cBONCTBO KOA(PPULIMEHTOB
*BBegeHnem HoBOU NepemMeHHOU

[ padomnueckn
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| emu gpaernufie |

x> —88x+780=0




x> —=26x+120=0
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4x2+x_5x—1 - x> +17
3 6 0







2(7x=6)" +3(7x—-6)+1=0
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__ 6 cnocob. Fpacpuuecnoe peuieHue

(.Ml YypaeHeHuU.,

X2+X—2=O j{:“._
y= ‘ y=

Qx Qy




PewinTb gaHHOE ypaBHEHME Bcemmlf
crnocobamwu

(x=1D’+(x-1)-2=0




